beObank

Nos comptes a terme en EUR a I'honneur

Consultez une agence Beobank pour tout autre terme ou devise.
Taux d’intéréts valables pour les comptes a terme non renouvelables du 30/06/2025 au 06/07/2025 inclus

6 MOIS 9 MOIS 12 MOIS 18MOIS  24MOIS  36MOIS  48MOIS  60MOIS  72MOIS  84MOIS  96MOIS 108 MOIS 120 MOIS
MONTANT ) )
A A
Taux d'intérét*  ANNUEL . ANNUEL . . ANNUEL  ANNUEL  ANNUEL  ANNUEL  ANNUEL  ANNUEL  ANNUEL  ANNUEL  ANNUEL  ANNUEL  ANNUEL
L'ECHEANCE L'ECHEANCE
Brut 1,900% 0,953% 1,900% 1,421% 1,900% 2,100% 2,150% 2,300% 2,400% 2,500% 2,600% 2,650% 2,700% 2,750% 2,800%
Moins de 50.000 €
Net 1,330% 0,667% 1,330% 0,995% 1,330% 1,470% 1,505% 1,610% 1,680% 1,750% 1,820% 1,855% 1,890% 1,925% 1,960%
De 50.000 € & Brut 1,900% 0,953% 1,900% 1,421% 1,900% 2,100% 2,150% 2,300% 2,400% 2,500% 2,600% 2,650% 2,700% 2,750% 2,800%
99.999,99 € Net 1,330% 0,667% 1,330% 0,995% 1,330% 1,470% 1,505% 1,610% 1,680% 1,750% 1,820% 1,855% 1,890% 1,925% 1,960%
De 100.000 € 3 Brut 1,900% 0,953% 1,900% 1,421% 1,900% 2,100% 2,150% 2,300% 2,400% 2,500% 2,600% 2,650% 2,700% 2,750% 2,800%
249.999,99 € Net 1,330% 0,667% 1,330% 0,995% 1,330% 1,470% 1,505% 1,610% 1,680% 1,750% 1,820% 1,855% 1,890% 1,925% 1,960%
. Brut 1,900% 0,953% 1,900% 1,421% 1,900% 2,100% 2,150% 2,300% 2,400% 2,500% 2,600% 2,650% 2,700% 2,750% 2,800%
De 250.000 € 3
499.999,99 € Net 1,330% 0,667% 1,330% 0,995% 1,330% 1,470% 1,505% 1,610% 1,680% 1,750% 1,820% 1,855% 1,890% 1,925% 1,960%
Brut 1,900% 0,953% 1,900% 1,421% 1,900% 2,100% 2,150% 2,300% 2,400% 2,500% 2,600% 2,650% 2,700% 2,750% 2,800%
500.000 € et plus**
Net 1,330% 0,667% 1,330% 0,995% 1,330% 1,470% 1,505% 1,610% 1,680% 1,750% 1,820% 1,855% 1,890% 1,925% 1,960%

* Le taux d'intérét net = taux d'intérét brut - 30 % de précompte mobilier.

** Montant maximum : 2.500.000 €. Des taux d'intérét différents s'appliquent pour les montants plus élevés. Prenez rendez-vous dans une agence Beobank pour plus d'informations.
Comment calculer le rendement d'un compte a terme de 6 mois ?

C'est simple, en 3 étapes :

1. Comptez le nombre réel de jours entre la date de début du compte a terme et la date d'échéance (sans compter ce dernier jour) et divisez par 365 jours. Dans notre exemple, nous

supposons que le compte a terme de 6 mois a une durée de 183 jours.

2. Sur la base de notre exemple fictif avec un taux d'intérét annuel brut de 3,20 % et un montant déposé de 100.000 €, le calcul des intéréts bruts pergus a I'échéance est le suivant : 100.000
€x3,20% x 183/365 = € 1.604,38 d'intéréts bruts.

3. Calculer les intéréts nets en soustrayant le montant du précompte mobilier (actuellement 30%) des intéréts bruts:

1.604,38 € x 30% = 481,31 € de précompte mobilier retenu

1.604,38 € - 481,31 € = 1.123,07 € d'intéréts nets aprés 6 mois (a I'échéance)

En d'autres termes, a I'échéance, le rendement brut est de 1,60 % (3,20 % x 183 / 365) et le rendement net est de 1,12 %.



